

Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a (Švicarski crveni križ)

Tako da se poštuje Vaša volja.



Croix-Rouge suisse
Schweizerisches Rotes Kreuz
Croce Rossa Svizzera





Zašto je važna pismena izjava o volji pacijenta?

Živjeti znači i uživati u slobodi, putovati i ponekad biti izložen rizičnoj situaciji, ne misleći odmah na najgore.

Uprkos tome, isplati se biti spreman za svaki slučaj. U slučaju teške bolesti ili nakon nesreće, moguće je da nećete biti u stanju da samostalno donosite odluke o neophodnim medicinskim mjerama, da obavijestite Vama bliske osobe i da donosite daljnje odluke. S pismenom izjavom o volji pacijenta Švicarskog crvenog križa (SRK) možete jasno definisati Vaše želje i predodžbe i na taj način osiguravate, da se poštuje Vaša volja u situacijama u kojima niste u stanju da se samostalno izjasnite. Ovisno o životnoj situaciji,

odlučujete se za kompaktnu ili opširnu verziju pismene izjave o volji pacijenta Švicarskog crvenog križa.

Poduzmite preventivne mjere – za to nije nikad prerano!

U slučaju teške bolesti ili nesreće je veliko rasterećenje za članove porodice kada sa sigurnošću znaju, kako bi njima bliska osoba željela da se postupi u toj situaciji.

Također i za liječnice i ljekare je od velike pomoći da znaju, šta pacijent misli o svojoj bolesti, životu i smrti. Pismena izjava o volji pacijenta olakšava donošenje teških odluka.

Pismena izjava o volji pacijenta Švicarskog crvenog križa – najvažnije ukratko

Savjetnici zaposleni u Švicarskom crvenom križu pomažu Vam da sastavite svoju pismenu izjavu o volji pacijenta SRK-a.

Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a Vam omogućava da jasno pismeno izrazite svoje vrijednosti i želje, tako da se ispoštuje Vaša volja u situacijama u kojima niste u stanju da se samostalno izjasnite.

Vaša pismena izjava o volji pacijenta SRK-a olakšava članovima porodice, liječnicama i ljekarima donošenje teških odluka.

Informišite osobe prema Vašem izboru (osobu koja ima pravo da Vas zastupa, kućnog ljekara, djecu itd.) o postojanju pismene izjave o volji pacijenta SRK-a.

Nosite uvijek sa sobom Vašu iskaznicu, u kojoj stoji da posjedujete pismenu izjavu o volji pacijenta SRK-a.

Vaša pismena izjava o volji pacijenta SRK-a je važeća ukoliko je ručno datirana i potpisana. Provjerite aktualnost Vaše pismene izjave o volji pacijenta SRK-a najkasnije svake dvije godine ili kada dođe do promjene Vašeg zdravstvenog stanja ili životne situacije. Aktualiziranje potvrdite uvijek datumom i potpisom.

Vaša pismena izjava o volji pacijenta SRK-a se primjenjuje tek u situacijama u kojima niste u stanju da se samostalno izjasnite zbog nesposobnosti rasuđivanja.

Možete birati između kompaktne i opširne verzije pismene izjave o volji pacijenta SRK-a.



**Želite li se posavjetovati?
Nazovite nas!
Tel. 0800 99 88 44**

Rado ćemo Vam pomoći pri
sastavljanju pismene izjave
o volji pacijenta SRK-a.



Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a – opsežna ponuda

Savjetovanje

Pri sastavljanju pismene izjave o volji pacijenta SRK-a dolazi se u dodir s mnogim egzistencijalnim i etičkim pitanjima. Mnogo je lakše danas u razgovoru razmisliti o tome, šta bi moglo da se dogodi u budućnosti. Ne oklijevajte da nas kontaktirate. Naše kompetentne savjetnice i savjetnici raspolažu potrebnim znanjem iz oblasti medicine i njege i mogu Vam biti od pomoći pri sastavljanju individualne pismene izjave o volji pacijenta. Možete s njima razjasniti Vaše želje i predodžbe. Savjetnici su obavezni čuvati profesionalnu tajnu.

Pohranjivanje

Možete nam poslati na pohranjivanje Vašu ispunjenu, datiranu i potpisanu pismenu izjavu o volji pacijenta SRK-a. Dokument se unosi elektronski i čuva na mjestu za pohranjivanje SRK-a. Prednost mjesta za pohranjivanje je što se Vaša pismena izjava o volji pacijenta SRK-a u hitnom slučaju može brzo pronaći i proslijediti nadležnom medicinskom personalu – i to 365 dana u godini tokom 24 sata.

Savjetovanje i pohranjivanje je besplatno.

Provjera

Prije pohranjivanja, stručna osoba provjerava sadržaj, formalnu valjanost i razumljivost pismene izjave o volji pacijenta SRK-a. Bićete obaviješteni ukoliko su potrebne izmjene.

Vaša iskaznica

Dobićete Vašu iskaznicu, u kojoj stoji da posjedujete pismenu izjavu o volji pacijenta SRK-a. U njoj je uveden telefonski broj mjesta za pohranjivanje SRK-a, pod kojim može da se zatraži od nadležne osobe Vaša pismena izjava o volji pacijenta. Dajte osobama prema Vašem izboru (osobi koja ima pravo da Vas zastupa, kućnom ljekaru, djeci itd.) kopiju Vaše pismene izjave o volji pacijenta SRK-a.

Aktualiziranje

Povremeno ćete dobivati podsjetnik da aktualizirate svoju pismenu izjavu o volji pacijenta SRK-a. Nezavisno od toga, Vašu izjavu možete da promijenite i opozovete u svako doba.

Prosljeđivanje

Pismena izjava o volji pacijenta se prosljeđuje samo ovlaštenom medicinskom personalu. Mjesto za pohranjivanje SRK-a, prije predavanja dokumenta, provjerava identitet tih osoba. Jamči se povjerljivost i zaštita podataka.



Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a – najvažnije u kratkim crtama

Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a je dokument u kojem je pismeno određeno, koje medicinske zahvate odobravate ili odbijate u slučaju nesposobnosti rasuđivanja. Pismenu izjavu o volji pacijenta SRK-a su izradili stručnjaci iz oblasti medicine, prava i etike i ona je u skladu sa pravnim propisima. Novim pravnim propisom o zaštiti odraslih osoba, koje je na snazi od početka 2013. godine, liječnice i ljekari su obavezni razjasniti, da li postoji pismena izjava o volji pacijenta u slučaju nesposobnosti rasuđivanja. Ljekari su obavezni da djeluju u skladu s tom izjavom.

Vaša pismena izjava o volji pacijenta SRK-a je važeća, ukoliko je ručno datirana i potpisana.

Sadržaj

Pismenom izjavom o volji pacijenta SRK-a odlučujete o ublažavanju bolova i drugih simptoma, umjetnom dodavanju hrane i tečnosti, ostalim mjerama za produžavanje života kao i mjerama reanimiranja. Pored Vašeg ličnog stava o vrijednostima, možete navesti osobu od povjerenja i postojeće daljnje dokumente o preventivnim mjerama u pismenom obliku.

Formalnosti

Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a mora biti u skladu sa formalnim kriterijima: Moraju biti navedeni Vaše prezime, ime, datum rođenja, prebivalište, broj zdravstvenog osiguranja odnosno AHV-broj. Treba da bude čitko napisana. Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a mora biti ručno datirana i potpisana.

Valjanost

Pravna valjanost pismene izjava o volji pacijenta je neograničena. Preporučuje se uprkos tome, redovna provjera i usklađivanje sa novim činjenicama.

Provjerite aktualnost Vaše pismene izjave o volji pacijenta SRK-a najkasnije svake dvije godine ili kada dođe do promjene Vašeg zdravstvenog stanja ili životne situacije.

Osoba od povjerenja

Pismenom izjavom o volji pacijenta SRK-a odlučujete koje osobe od povjerenja će biti uključene u proces donošenja odluka, kada Vi ne budete sposobni sami da rasuđujete.

**Rado ćemo Vas savjetovati o tome.
Schweizerisches Rotes Kreuz
(Švicarski crveni križ)**

Werkstrasse 18
3084 Wabern

Telefon 0800 99 88 44 (besplatno)
Od ponedjeljka do petka 8 – 12 sati
info@redcross.ch
www.redcross.ch

Naše ponude:

redcross-edu.ch
Znanje za život

pfllege-entlastung.ch
Predah od svakodnevnice

Crveni križ – hitna služba
Sigurnost 24 sata dnevno

Crveni križ – prijevozna služba
Mobilnost – također i u starosti i kod bolesti

Pismena izjava o volji pacijenta SRK-a
Tako da se poštuje Vaša volja

Zbrinjavanje djece kod kuće
Sidro za spašavanje za roditelje u nevolji

Pasaža SRK-a
Pratnja teških bolesnika i umirućih osoba

chili-Training
Snaga u konfliktnim situacijama

Sve informacije naći ćete na:
www.redcross.ch



**Croix-Rouge suisse
Schweizerisches Rotes Kreuz
Croce Rossa Svizzera**

